
 
Utazás és turizmus 

Gyakorlati (projekt) feladatok 2010. május-június 
 
 

1. Tematikus belföldi hétvégi programcsomagok összeállítása egy baráti 
társaság számára.  

 
A projekt célja, hogy a diák egy öttagú, fiatalokból álló, baráti társaság részére kettő 
szabadon választott témában (pl. sport, kultúra, gasztronómia stb.) ugyanazon 
hosszú hétvégére kétféle programcsomagot állítson össze. A projekt elkészítése 
során a tanuló használja fel azokat az ismereteit, amelyeket a turisztikai keresletről 
(szálláshelyek, vendéglátó-ipari egységek, közlekedési lehetőség), programszerve-
zésről tanult.   
Különösen a célcsoport igényeire vonatkozó feltételezéseit fejtse ki: adott életkori 
csoporthoz igazítsa a programok jellegét, sűrűségét, időtartamát. A dolgozat 
tartalmazza az útvonalat, a részletes programtervet (helyszínek rövid ismertetője, 
napi program), helyettesítő programlehetőségeket, kalkulációt. 
 

2. Európa napok szervezése saját iskolájában. 
 

A projekt célja, hogy a diák saját élményeire, ötleteire építve, felhasználva diáktársai 
véleményét, tanárai meglátásait tervezzen meg az iskolában egy, Európa témakörére 
épülő komplex programsorozatot (Európa országai, természeti és épített örökségei, 
gasztronómia, egyéb nemzeti sajátosságok stb.). Az esemény célcsoportja az iskola 
jelenlegi tanulói és tanárai. A dolgozat tartalmazza a meghirdetendő programot, az 
eszközlistát és a forgatókönyvet konkrét feladatok meghatározásával (időpontok, 
határidők stb.). Készítse el a rendezvény plakáttervét, logóját és egyéb szóróanya-
gát! 
 
 

3. Készítsen átfogó elemzést egy szabadon választott ökoszállodáról! 
 

A projekt célja, hogy a diák az általa választott ökoszállodáról és annak közvetlen 
környezetéről egy átfogó turisztikai vonzerőleltárt készítsen. A dolgozat tartalmazzon 
leírást a természeti és épített környezet állapotáról. Térjen ki a település fogadó-
képességére (turisztikai infrastruktúra, szálláshely, vendéglátás, szórakozás létesít-
ményei stb.)! A projekt készítése során mutassa be a kiválasztott ökoszálloda 
speciális kínálati elemeit (berendezés, közösségi helyiségek, étkezési lehetőségek, 
programkínálat stb.)! Tárja fel a továbbfejlesztési lehetőségeket a szállodában!  
 
 

4. Készítsen értékelést egy, a Kulturális turizmus 2009. tematikus évad 
koncepciójához kapcsolódó garantált rendezvényről! 

 
A projekt célja, hogy a diák készítsen átfogó értékelést egy már több éve sikeresen 
megrendezésre kerülő garantált rendezvényről. A dolgozat készítése során térjen ki 
a rendezvény történetére, fejlődésére, a rendezvény iránt megnyilvánuló keresleti 
változásokra (résztvevők száma, motiváció, költési hajlandóság, a helyszínen eltöltött 
idő). Elemezze a tematikus évhez köthető fejlesztéseket (a rendezvény programjai, 



szálláshelyek, az ellátás és a kapcsolódó egyéb tárgyi feltételek)!  Készítsen kép-
montázst a rendezvény fejlődési szakaszairól! 
 
 

5. Tervezzen európai tengeri körutazást 8 napra, az Ön által választott 
korcsoport számára, középpontban gasztronómiai élményprogramokkal! 

 
 
A projekt elkészítése során a tanuló használja fel azokat az ismereteit, amelyeket a 
tengeri hajóutakról, az útvonaltervezésről, a programszervezésről, a címben meg-
adott turisztikai termékről, és amit a turisztikai keresletről (motiváció, költési hajlan-
dóság, a helyszínen eltöltött idő) tanult. Különösen az Ön által választott korcsoport 
igényeire vonatkozó feltételezéseit fejtse ki: adott életkori csoportokhoz igazítsa a 
programok jellegét, sűrűségét, időtartamát. A dolgozat tartalmazza az útvonalat, a 
részletes programtervet (helyszínek rövid ismertetője, napi program). Készítsen az 
utazásról film/PowerPoint prezentáció/leporelló formában népszerűsítő, bemutató 
anyagot! 


